Самостійна робота
ІІІ рівень

4*5-13      4*6+49

32:4:2      4*3:2

3*8:6        3*9+56

Задача140
ІУ рівень
4*9+46      4*6:3

4*8-17       36:4:3

12:4*9       (100-68):2

Задача

У магазині продали 9 рулонів тканини , по 4м у кожному.

 Залишилося ще 50м тканини. На скільки більше метрів тканини залишилося, ніж продали?
Лист самоконтролю
ІІІ рівень

4*5-13=7      4*6+49=71

32:4:2=4      4*3:2=6

3*8:6 =4       3*9+56=83

1)4*5=20(грн.) - заплатили за рушники.

2)45+20=65(грн.)

Відповідь: 65грн. було у господині.
ІУ рівень
4*9+46=72      4*6:3=8

4*8-17=15       36:4:3=3

12:4*9=27       (100-68):4=8

Задача

1) 4*9=36(м) – продали 

2) 50-36=14(м) 

Відповідь: на 14м тканини більше  залишилося, ніж продали?
